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Relevante Grof3e ist Geschwindigkeit
Was muss ich tun? (Anderes Vorgehen ist méglich!)

() Prozentsatz berechnen
i:(?) Grundwert bestimmen
(3) Brozentwert bestimmen
|—(‘r) Neve Geschwindigkeit von Roboter A berechnen
|—(5) Konkrete Geschwindigkeiten ausprobienen
i:(G) Verstehen, was andere Geschwindigkeit dndert
(7) Auf Roboterkollision prifen

|—(8) Bestimmen, wann Roboter wo ist

(2) Grundwert muss laut Angabe die urspringliche
Geschwindigkeit von Roboter A (3 —) sein

mén

(&) frage ist schon in Teilavfgabe a geklart:
a®) =25 -3t und b® =30 - 4t



(7) Was heif3t Kollision? — Beide Roboter sind zur selben

Zeit am selben Ort.
Als selber Ort ist nur Kreuzung méglich, also

at) = 0 und b®) = 0
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Also keine Kollision, weil Zeitpunkte verschieden sind, an

denen Roboter die Kreuzung erreichen,

©) Andere Geschwindigkeit von Roboter Al Dann habe ich in
a(t) statt 3 die getnderte Geschwindigkeit, beispielsweise
at) = 25 - 2t bei Geschwindigkeit 2 mir
alt) = 25 - 7t bei Geschwindigkeit 7=
»alt) = 25 — vt bei Geschwindigkeit v 5.

(©) Ausprobieren:
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Bei Geschwindigkeit 7 mim
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() v bestimmen:
Bei Geschwindigkeit v .-
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(3) Brozentwert ist also der Anstieg der Geschwindigkeit:
35-3=7%

(@) Prozentsatz ist Prozentwert druch Grundwert:

3i8=9=01=#%



